
      Пояснювальна записка  
      до проєкту рішення 
      "Про програму забезпечення виконання  
      рішень суду на 2021-2022 роки" 
 
 Прийняття даного рішення зумовлено наступними чинниками.  

 Відповідно до частини 5 статті 102 Бюджетного кодексу України пільги з 
послуг зв’язку до 01.01.2017 надавалися за рахунок субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам. Однак, у Законі України «Про Державний 
бюджет України на 2016 рік» як і на 2017 та 2018 роки  субвенція з державного 
бюджету місцевим бюджетам на здійснення зазначених видатків передбачена 
не була. На погашення кредиторської заборгованості, яка виникла ще на 
початок 2017 року через недофінансування цієї субвенції у 2016 році, кошти 
також не були передбачені, внаслідок чого виникла заборгованість по 
компенсаційним виплатам за надані послуги зв’язку пільговим категоріям 
населення. 
 Володимир – Волинським управлінням Державної казначейської служби 
України Волинської області з 19 грудня 2017 року  було заблоковано рахунки 
управління соціального захисту населення  виконавчого комітету Володимир – 
Волинської міської ради. 

Управлінням соціального захисту населення за рахунок коштів міського 
бюджету реалізується значний комплекс соціальних заходів, спрямованих на 
додаткову підтримку сімей військовослужбовців, загиблих в АТО/ООС, 
учасників бойових дій, осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, 
безпритульних, одиноких громадян та ін.  
 З метою зняття соціальної напруги, яка склалась у Володимир-
Волинській міській територіальній громаді серед даної категорії суспільства 
пропонуємо передбачити кошти в місцевому бюджеті на 2021 рік - 1 028,0 тис. 
грн., за напрямом забезпечення виконання рішень суду.  
 Дані кошти дадуть можливість зменшити негативні наслідки невиконання 
судових рішень (блокування рахунків, накладення штрафу, тощо), а також 
забезпечити виконання рішень судів про стягнення коштів з боржників, які 
отримують кошти з міського бюджету.  
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